
 قسم المحاسبة                                                                        : عمليات البيع والسماحاتعشر ةحاديالمحاضرة ال
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 مثال:
  0202حدثت العمليات التالية في محلات توفيق خلال شهر نيسان/

ديناار ماخ خ ام  022باعت محلات توفيق بضاعة على الحساب إلى محلات السلام سعر بيعهاا  0/4في  -0
 %.02تجاري 

 .32، ن/02/04دينار وبشرط  322منه باعت محلات توفيق إلى محلات السلام بضاعة بمبلغ  3في  -0
دينااار مااخ خ اام  422منااه باعاات محاالات توفيااق إلااى محاالات الساالام بضاااعة لمااد  شااهرين بمبلااغ  6فااي  -3

 % وقبض الثمن نقداً فوراً.0% وخ م نقدي 02تجاري 
 منه أعلنت المحلات عن خ م كمية وفقاً للشروط التالية خلال هذه السنة  9في  -4

 الوحد  الأولى 0222% على 0 -
 الوحد  التالية 6222% على 6 -
 % على ما زاد على ذلك 02 -

 دينار. 0وحد  سعر الوحد  الواحد   00222منه باعت إلى محلات السلام  02في  -0
 منه سددت محلات السلام المستحق عليها. 00في  -6

 أثبت العمليات في حساب كل من محلات توفيق ومحلات السلام. المطلوب:
 الحل:
 مسجلات محلات السلا سجلات محلات توفيق التاريخ
0/4 022  *02 = %02 

 خ م تجاري 402=  02 – 022
 من حا/ المدينون )محلات السلام( 402      

 إلى حا/ المبيعات )بضاعة( 402            
 بيخ بضاعة على الحساب إلى محلات السلام

 
 من حا/ البضاعة 402    

 إلى حا/ الدائنون)محلات توفيق( 402         
 

 وفيق على الحسابشراء بضاعة من مجلات ت
 من حا/ المدينون)محلات السلام( 322   3/4

 إلى حا/ المبيعات )بضاعة( 322       
 32، ن/02/04بيخ بضاعة بشروط دفخ 

 من حا/ البضاعة)المشتريات( 322    
 إلى حا/ الدائنون)محلات توفيق( 322         

 32، ن/02/04شراء بضاعة بشروط دفخ 
6/4 422  *02 = %42 

 خ م تجاري 362=  42 – 422
362  *0 = %2.0 
 خ م نقدي 300.0=  2.0 – 362
 من حا/ ال ندوق 300.0     

 إلى حا/ البضاعة 300.0            

 
 
 من حا/ البضاعة 300.0    

 إلى حا/ ال ندوق 300.0          
 
 شراء بضاعة من محلات التوفيق نقداً     
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 بيخ بضاعة نقداً إلى محلات السلام
 لا يسجل قيد لا يسجل قيد 9/4
02/4 00222  *0  =36222 

0222  *0 = %002 
6222  *6 = %362 
00222  *02 = %0022 
002  +362  +0022  =3002 

36222 – 3002  =30092 
 من حا/ال ندوق 30092    

 إلى حا/ المبيعات)بضاعة( 30092          
 بيخ بضاعة نقداً إلى محلات السلام    

 
 
 
 من حا/ البضاعة 30092     

 إلى حا/ ال ندوق 30092            
 شراء بضاعة نقداً من محلات التوفيق      

 من حا/ ال ندوق 202     00/4
 إلى حا/ المدينون)محلات السلام( 202         
 بذمتها نقداً  سددت محلات السلام ما    

 من حا/ الدائنون)محلات توفيق( 202    
 إلى حا/ ال ندوق 202        
 سداد الدائنون )محلات التوفيق( نقداً     

 


